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Spojené arabské emiráty brzy představí učitele umělé
inteligence využívající ChatGPT ve třídě

interestingengineering.com/innovation/uae-chatgpt-powered-ai-tutors

Roboti s umělou inteligencí (AI) by mohli brzy vyučovat v učebnách

Spojených arabských emirátů, uvádí zpráva tamního The National

zveřejněná v sobotu.

Vyplývá to z vyjádření ministra školství země na vzdělávací

konferenci.

„Na ministerstvu školství jsme odhodláni přijmout průkopnické

technologie a spolupracujeme s našimi partnery na vývoji učitelů

umělé inteligence poháněných GPT a vyvíjení vzdělávacích

technologií s cílem pozvednout vzdělávací systém v SAE,“ řekl

Ahmad Al Falasii na Alef Education Summit. v Muzeu budoucnosti v

Dubaji.

Viz také

https://interestingengineering.com/innovation/uae-chatgpt-powered-ai-tutors
https://interestingengineering.com/innovation/social-robotics-how-scientists-are-teaching-robots-to-teach
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"Jak se vývoj ve vědě a vzdělávacích technologiích po celém světě

zrychluje, tradiční metody výuky byly transformovány s inovativními

nástroji, které přinášejí revoluci ve třídě prostřednictvím

interaktivního a dálkového vzdělávání."

Připomínky zazněly na schůzce organizované ministrem, aby se

zabývala nejnovějším vývojem v oblasti umělé inteligence a využila je

ve prospěch vzdělávání.

Falasi zdůraznil, že jeho tým bude pracovat na tom, aby „zajistil, že

technologie umělé inteligence budou využívány ke zvýšení kvality

výuky a vzdělávání“, nikoli nahrazují učitele. Uvedl také, že budou

spolupracovat s partnery, jako jsou Microsoft a OpenAI .

Zatímco někteří pedagogové po celém světě (zejména v New Yorku)

zakázali používání generativní umělé inteligence ve třídách, SAE

novou technologii přijímají.

Přijímání a propagace nových technologií

"To způsobuje, že učitelé, akademici a pedagogové po celém světě

přehodnocují nejen to, jak učí, ale také jak hodnotí," řekl Al Falasi.

„Ve Spojených arabských emirátech jsme se dohodli, že tuto

technologii přijmeme.

„Dáváme dohromady politiku, která dává pedagogům a učitelům

pokyny, jak nejlépe využít tak velké jazykové modely ve svůj

prospěch, aby pomohli studentům s nimi komunikovat, ale zároveň

zajistili, že se budou co nejlépe učit.“

Nejoblíbenější

Spojené arabské emiráty si poprvé všimly, jak prospěšná by mohla

být technologie během COVID-19, kdy muselo být veškeré vzdělávání

přesunuto online.

"Všichni jsme prošli Covidem a uvědomili jsme si, jak důležitá je

technologie, pokud jde o vzdělávání," řekl Al Falasi.

https://interestingengineering.com/innovation/chatgpt-30-incredible-ways-to-use
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„Ale spíše než uvažovat o technologii jako o nástroji k překonání

krize bychom měli uvažovat o technologii jako o nástroji, který nám

pomůže transformovat vzdělávání,“ uzavřel ministr podle The

National.
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